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Датум: 27.12.2022. године 

На основу Закона о јавним набавкама  ( ,,Службени гласник БиХ“, број  39/14 и  59/22), члана 59. Закона о локалној самоуправи ( ,,Службени гласник Републике  Српске“, број: 97/16, 36/19 и 6/21) и члана 57. Статута општине Вукосавље  ( ,,Службени гласник општине Вукосавље“, број  6/17), Начелник  општине  Вукосавље  д о н о с и:
О Д Л У К У
о  прихватању понуде   од  ЗТР ,,Вучијак“ из Модриче 
                                                                      Члан 1. 
Прихвата се  Понуда за испоруку робе  широке  потрошње Општини  Вукосавље  у  2023. години од ЗТР ,, Вучијак“ из Модриче,  предузетника   Петровић  Горана, запримљена  под  бројем протокола Општине Вукосавље, 02/1-96-88/9-22, дана    26.12.2022. године. Понуда  је  достављена    на  основу  Захтјева   за  понуду Општине  Вукосавље, број: 02/1-96-88/8-22 од 20.12.2022. године.  
Члан 2.
Укупан износ прихваћене  понуде  ЗТР ,, Вучијак“ из Модриче износи 6.548,71 КМ     са урачунатим порезом на додану вриједност (Словима: Шестхиљадапетстотиначетрдесет-осамконвертибилнихмарака и 71/100) за  специфициране количине   роба у понуди, што  без  ПДВ-а  износи  5.597,10  КМ.
Члан 3.  

Са ЗТР ,, Вучијак“ из Модриче   Општина Вукосавље  ће  потписати  Уговор - Директни  споразум у  складу  са  Законом о јавним набавкама на  износ предвиђен  буџетом  општине  Вукосавље  за  ову намјену.
 Члан 4.  
За  спровођење ове одлуке задужује се Одјељење за финансије – Одсјек за буџет.
                                                                      Члан 5. 
Ова одлука ступа на снагу даном  доношења.
                                                                                                      НАЧЕЛНИК  
Доставити :                                                                                    Борислав Ракић, мастер економ.
1. Одјељење  за  финансије                                                                             
2. Архива                                                                                                      
